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(2001) 次の式を項ごとにわけなさい。(,で区切る) (2006) 次の式の同類項をまとめなさい。
３χ２－４χｙ＋２ｙ２－ｙ－５

① (４χ－３ｙ)＋(３χ＋５ｙ)

(2002) 次の式のそれぞれの項の係数を書きなさい。
５χ２－３χｙ＋ｙ２－ｙ

② (４χ－３ｙ)－(３χ＋５ｙ)
① ５χ２の係数 ② －３χｙの係数

( ) ( )

③ ｙ２の係数 ④ －ｙの係数
( ) ( ) ③ (－７χ２－８χｙ)＋(－６χ２＋４χｙ)

(2003) 次の式の同類項を ＡとＢ のように書け。

２ａ２ｂ，－ｂ，ａｂ２，５ｂ２，－３ａ２ｂ，３ｂ
④ (－７χ２－８χｙ)＋(６χ２－４χｙ)

(2004) 次の式の同類項をまとめなさい。

① ３ａ＋４ａ
⑤ (－７χ２－８χｙ)－(－６χ２＋４χｙ)

② ３ａ－４ａ

③ ７ａｂ＋２ａｂ

④ ７ａ２ｂ－２ａ２ｂ ⑥ (－７χ２－８χｙ)－(６χ２－４χｙ)

⑤ ７ａ＋ｂ－３ａ－６ｂ

(2007) 次の計算をしなさい。
⑥ ３χ２－χ＋２χ２＋８χ

① ５ａ＋４ｂ ② ５ａ＋４ｂ
＋) ２ａ－９ｂ －) ２ａ－９ｂ

⑦ ６χ－２ｙ＋３χ－４ｙ－５ ③ ４χ２－５χ＋２ ④ ４χ２－５χ＋２
＋)３χ２ －７ －)３χ２ －７

⑤ －２ａ２ ＋３ｂ２

⑧ －２ａ２＋５ａｂ－ａ２－８ａｂ －) ５ａ２－３ａｂ －ｂ２

⑥ ５χ２＋４χｙ＋３ｙ
＋)－２χ２－３χｙ＋６ｙ

(2005) 次の式は何次式か書きなさい。

① ５χｙｚ ( ) (2008) 下の左の式から右の式をひいて差を求めよ。

② ５χｙ＋ｚ ( ) ５χ２＋４χｙ＋３ｙ ， －２χ２－３χｙ＋６ｙ

③ χ＋５ｙ－ｚ ( )

④ ５χ２ｙ＋ｚ ( )

⑤ ５χｙ＋３χ２ｙ２ ( )


